

## 部分營利性學校可能失去聯邦政府獎助金

駐舊金山臺北經濟文化辦事處文化組

十幾個以就職訓練為目的的營利性學校可能失去聯邦政府的財務補助，因為根據美國教育部剛出爐的資料，這些學校讓學生背負超過他們能承擔的學貸。在 93 個學校中，超過 190 個學程無法通過教育部設定的“益於就職”的條款。這條款在歐巴馬政府於去年 6 月提倡的「透過提高就職率與降低學貸負擔」的政策裡，目的在於提高學生畢業率。

科立西恩學院(Corinthian Colleges Inc.)是擁有連鎖系列的營利性學校組織，出現在評鑑結果最糟的名單上。在 637 個學程中，有超過 40 個是無法符合教育部的審核標準。有些有名的廚藝學校及藝術學院也在這個黑名單中榜上有名。

美國教育部長鄧肯表示：「技職學院有責任以學生可負擔得起的價錢來幫助學生找到工作。那些不能盡到這個責任的學校要注意了：請好好投資你們學生的未來，不然納稅人就不會再投資你們了。」

教育部的新資料對這些學校是個警訊，在今年秋季這個法令就會正式執行。然而，除非這些學校四年裡有三年未通過審核，他們都還是有資格領取聯邦獎助金。也就是說，在 2015 年之前，沒有學校會實際受到影響。

營利性學校需要通過以下幾點：至少有 35% 的畢業生正在還學貸、每年的學貸付款不能超過薪水的 12%、償還款不能超過總收入的 30%。但是也有人認為這些標準無法反應技職學校提供的品質。私立學院組織(Private Sector Colleges and Universities)主張，這些標準將會阻擾數千名非傳統的學生取得大學學位。他們表示過去 10 年美國需要高達 2,300 萬有高於中學以上學歷的勞動人口，但是這些條款的設定忽略了城市內的經濟實體以及營利性學校提供的教育所帶來的長期利益。

私立學院組織也質疑教育部數據的正確性，但是他們表示這些只是初步調查，他們會根據教育部的建議修改他們的學程，以確保能符合教育部提出的要求。

透過營利性組織取得高於中學學歷的學生約佔全部學生的 12%，學校也依賴 46% 的學貸來營運。教育部表示，這個法規正式施行後，超過 25% 的技職學校大部分的收入可來自聯邦獎助金。

從非營利學校取得學位的學生平均需要背負 14,000 美元。相對的，社區大學的學生就不用承擔這麼高的學貸。當這個法規正式施行後，教育部也會以 4 年為期，追蹤至少 31 位學生的學貸情況，瞭解執行成果。

資料來源：2012 年 7 月 12 日

Yahoo.com

連結網址：

<http://news.yahoo.com/why-profit-colleges-could-lose-eligibility-federal-aid-185058689.html>